



Hétfőre virradó éjjel igen komoly összecsapás folyt le India északnyugati határvidékén angol csapatok és indiai törzsek szabadcsapatái között. A harcok tizenkilenc halottja és száznál több sebesültje volt.

Szegeden a csendőrök elfogták Radics Jakab István lókupec cigányt, aki az Alföld legkülönbözőbb helyein résztvevett egy lókupecbanda üzemleiben. Büntérsai közül hatot már elfogtak, a többi még szökésben van.

A francia sajtó az utóbbi időben aggodalmas cikkeket szentel Csehország helyzetének. A lapok rámutatnak arra, hogy Csehország biztonságának kérdése az ország néprajzi összetételénél és földrajzi fekvésénél fogva jogosan nyugtalanítja Prága vezető köreit.

Kunhegyesen Szél Sándor nap-számos felesége kezében a lámpával közel ment négyéves kisleánya ágyához. A kis gyermek megrugta a lámpát, amely darabokra zuzva az ágyra esett és azt felgyújtotta. A szerencsétlen gyermek a szenvedett égési sérülésekbe belehalt.

Angol hivatalos köröket súlyosan aggasztja a madridi kormánynak az a követelése, hogy hívják össze a Népszövetség rendkívüli tanácsulását. Londonban szovjet-cselszövényt gyanítanak a kívánság mögött, amely a benemavatozásai egyezmény felborítására és Olaszországnak a semlegességi bizottságból való kilépésére vezethet.

A Népszövetség titkársága a tanács tagjainak táviratban javasolta, hogy december 7-én vagy 14-én tartsák a legközelebbi ülést. Az időpont kitűzése a válaszok beérkezése után történik meg.

A német-japán szerződés megkötésével kapcsolatosan a japán hatóságok újabb intézkedéseket tanulmányoznak a kommunizmus elfojtására.

Az utóbbi időben egész Romániában erős havazások voltak, Besszarabiában a hóvastagság egy méter. Cetatea Alba környékén olyan erős havazások és hófúvások voltak, hogy a vasúti forgalom megakadt. Saba község környékén farkasok garázdálkodnak és igen nagy kárt okoznak az állatállományban. Erdélyszerte szintén erős havazások vannak.

Kötöny mellett az erdőszélen két vasvillás ember és egy aszszony egy birkát akartak ellopni Raska Péter juhász nyájából. A juhász ellenkezett, mire a vakmerő rablók összeszurkálták. A nyáját a pulikutya megmentette, mert a verekedés alatt beteretle egy közeli tanyába.

Karácsonyi ajándékait már most előnyösen beszerezheti

Kőrösi és Nagy

uri és nődivat üzletében, Ferenc József-u. 38

A külügyi bizottságok ülése

Kedden délután 4 órakor a képviselőház összeül. A keddi ülésnap semmi érdekeset nem hoz, a szerdai nap azonban annál mozgalmassabb lesz. Délelőtt kilenc órakor a Nemzeti Egység Pártjának választójogi bizottsága tart ülést, majd utána Sztranyavszky Sándor elnöke alatt Darányi Kálmán miniszterelnök, Kozma Miklós belügyminiszter és Lázár Andor igazságügyminiszter jelenlétében összeül a pártközi konferencia. Ezen a konferencián — mint ismeretes — a három legfontosabb alkotmányjogi kérdésnek, a kormányzói jogkör kiterjesztésének, a felsőház reformjának és a választójogi problémájára

szerepel. Politikai körökben óriási érdeklődéssel várják a pártközi értekezlet összeülését.

Szerdán délután a képviselőházban interpellációs nap lesz. Sulyok Dezső és Homonnay Tivadar interpelláció alakjában a Ház elé viszik a jól ismert, sajnálatos Sztranyavszky-ügyet. Az interpellációkra Darányi Kálmán miniszterelnök fog válaszolni.

Ertesülésünk szerint különben a jövő hét folyamán egy a felsőház, mint a képviselőház külügyi bizottságát egybehívják és bizottságok előtt fogja Darányi Kálmán miniszterelnök ismertetni a kormányzó római és bécsi utjának eredményeit.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely egy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Megkezdődtek a költségvetés előkészítésére vonatkozó tárgyalások

Fabinyi Tihámér pénzügyminiszternél hétfőn értekezlet volt, amelyen a pénzügyminisztérium egyes főtitkárain kívül Kozma Miklós belügyminiszter és dr. Mikecz Odón belügyi államtitkár is résztvettek. Az értekezleten a jövő évi költségvetés előkészítéséről volt szó.

A belügyi téma — mint ismeretes — a legnagyobb költségvetési előirányzattal rendelkezik és így régi szokás szerint évről évre

először a belügyi költségvetés részleteit beszélik meg. A hétfői értekezleten a belügyminiszter részletesen kifejtette, hogy milyen nagy az az összeg, amire feltétlenül szüksége van, ha szociális és fontos beruházási programját meg akarja valósítani. A jövő hét folyamán a hétfőn megkezdett tanácskozásokot folytatni fogják.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A spanyol vörös kormány kívánságai Gentben

A valenciai kommunista kormány a Népszövetség főtitkárságához előterjesztést tett, amelyben rendkívüli közgyűlés összehívását kérte. Sem az angol, sem a francia körök nem nézik jó szemmel ezt a kívánságot, de az alapok-

mány 11 szakasza értelmében a közgyűlés összehívását kikerülni nem lehetett. Ennek folytán a Népszövetség december 4-én és 5-én rendkívüli közgyűlést tart a spanyol ügyekben.

A valenciai vörös kormány a

kiszivárgott hírek szerint a nemzeti haderők birtokában levő tengeri kikötők élelmiszer és hadianyag-ellátásának zár alá vételét fogják kivánni, azonban ennek a kívánságnak a megszavazása aligha lesz lehetséges.

Olaszország teljesen közömbösen szemléli a vörös spanyol kormánynak ezt az újabb akcióját, azonban nem kétséges, hogy amennyiben újabb vádak hangzanának ellene, nem haboznák végleg ott hagyni a Népszövetséget, amelyre nézve Olaszország kilépése esetleg végzetes csapást jelenthet.

Egyes délamerikai államok — mint hírlik — a spanyol vörös kormány minden erősebb akcióját azzal fogják megtorolni, hogy nyomban bejelentik a nemzeti kormány elismerését.

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal
Hadnagyfal
FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.



Eljegyzések: Girus Miklós lakatos—Szalai Agnes, Lajos Ferenc fm.—Borsi Julia, Konecz József üzemvezető—Veress Anna, Bánki István közműves—Tatár Gizella. Sekmaldinst Frigyes piaci árus—Balogh Eszter, Tóth Ferenc máv. lakatos—Zolnai Zsuzsa.

Házasságok: Tóth István festősegéd—Percz Erzsébet. Születések: Guta János közsörüs, leány Jolán, Magyar Sándor fm. leány Eszter. Dr. Klein László orvos. fiu György, Kaszab Bálint npsz. fiu István, Kaszab Gyula lakatos, fiu Gyula, K. Nagy István fm. fiu János és 4 törvényten ujszülött.

Halálozások: Gabányi György ref. 3 hó, Kovács-u. 7. Diószegi Róza ref 24 éves Gyöngyvirág u 15. Barta Gyula ref. 38 éves, Csengerbagos, Eble Dezső r. kath 70 éves, Meszena-u. 15. Özv. Szántó Vincéné r. kath. 72 éves Kontsek-u. 12.



Szerdán—Csütörtökön:

SZINES FÁTYOL
Greta Garbó, Herbert Marshall,
George Brent világfilmje.
Előadások 5-7-9, csütörtökön
7-9 órakor.

Csökkentették a rádiódíjak behajtásának szigorát

A kereskedelemügyi miniszter rendeletet adott ki a rádiódíjak behajtása ügyében. A rendeletben értesíti a postahivatalokat, hogy abban az esetben, ha a rádióelőfizető a hónap 8-áig nem fizeti be az esedékes díjakat, újonnan rendszeresített nyomtatványon kell felszólítani a fizetésre. Ez a világoszöld színű nyomtatvány első felszólítás a rádiódíj befizetésére és ezt feltűnő betűkkel fel is tünteti. Az eddig használatos „Felszólítás rádiódíjak befizetésére” elnevezésű nyomtatványt akkor kell használni, ha az előfizető a használati díjat a második hónapban sem egyenlített ki. Ha az előfizető ennek a második felszólításnak sem tesz eleget nyolc napon belül, a

postahivatal visszavonja engedélyét a hó végére és a be nem váltott nyugtákat a hátralékos díjakkal közadók módjára való behajtása végett a hó végén az illetékes közigazgatási hatóságokhoz átteszi. A visszavonásról szóló értesítések egyúttal figyelmeztetést is tartalmaznak, hogy a rádióberendezést nyolc nap alatt szerelje le az előfizető, mert a berendezésnek engedély nélkül való üzembentartása kihágás. Az előfizetőnek egyébként az engedélyt ilyen esetben vissza kell adnia a postahivatalnak és nyolc napon belül igazolnia kell, mi történt rádiókészülékével, vagy a lényeges alkatrészekkel.

Fabinyi csütörtökön Genf-be utazik

Pénteken Genfben összeült a Népszövetség pénzügyi bizottsága. A sorozatos devalvációk óta ez lesz az első eset, hogy a bizottság ülést tart. Az egyes országok pénzügyminiszterei most fogják megindokolni részletesen, miért volt szükség valutáik aláértékelésére és ezen a bizottsági ülésen fog megvilágosodni tulajdonképpen az egész európai pénzügyi helyzet. A bizottság fontos ülésére Genf-be utazik dr. Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter is, aki angolnyelvű expozéjában fogja ismertetni Magyarország pénzügyi és gazdasági helyzetét.

Fabinyi Tihamér csütörtökön délután fél 4 órakor utazik el

Genf-be dr. Csizik Béla miniszteri tanácsos kíséretében. A pénzügyminiszter a Népszövetség pénzügyi bizottságának ülése után a Genfben tartózkodó pénzügyi szakemberekkel is hosszabb megbeszélést fog folytatni.

A Schuschnigg kormány új pénzügyminisztere, dr. Neumayer most fog első ízben, mint Ausztria minisztere megjelenni Genfben és most fog megismerkedni ott dr. Fabinyi Tihamér pénzügyminiszterrel. Így tehát a magyar és az osztrák pénzügyminiszterek tanácskozása elé nemcsak gazdasági, hanem politikai körökben is érdeklődéssel tekintenek.

Megrendelt tüntetés a revízió ellen

Románia a mai nemzeti ünnepet revízióellenes tüntetéssel kapcsolja össze. Hogy ennek sikerét biztosítsa, kötelezték különösen a határmenti lakosságot a gyűlésen való megjelenésre és akinek házában egy méternél rövidebb nemzeti lo-

bogó lesz, azt ezer lei pénzbüntetéssel sújtják. Az ország belsejéből a magyar határmenti falvak közelébe ingyen szállítják a kivényelt tüntetőket, nyilván azzal a céllal, hogy ezeknek lármaja áthallassék a trianoni eszaka határon.

Püspökszentelés a Nagytemplomban

A Tiszántúli Református Egyházkerület megválasztott új püspökének: Maklár Károly kormányfőtanácsosnak beiktatási, illetve püspökszentelési ünnepélye december 16-án, szerdán délelőtt 9 órakor kezdődőleg lesz megtartva a debreceni Nagytemplomban.

Az Egyházkerület püspökszenteléssel egybekötött nagytemplomi közgyűlésének rendje a következő: 1. 63. dicséret 1 versét énekli a gyülekezet. 2. Harsányi Pál hivatali korra legidősebb esperes imádkozik. 3. Báró Vay László főgondnok a közgyűlést megnyitja. 4.

Távómaradottak és gyűlésen megjelent egyházkerületi közgyűlési tagok igazolása, a közgyűlés megalkalulása. 5. Főméltóságú Kormányzó ur üdvözlése. 6. Az Egyházkerületi Szavazatbontó Bizottság folyó évi november hó 9-én felvett jegyzőkönyvének bemutatása: a püspökválasztás megerősítése. 7. A megválasztott és a választásban megerősített Püspök urat a közgyűlésre küldöttség meghívja. 8. Főgondnok ur a közgyűlést újból megnyitja és a gyűlésen megjelent püspök urat üdvözli, megkérdezve, hogy az egyházkerület püspöki állását kész-e elfogadni. 9. Püspök ur válaszában nyilatkozik. 10. Dr. Rácz Albert világi főjegyző a zsinatiilag megáldott eskümentát felolvassa. 11. Püspök ur kijelenti, hogy az előírt esküt kész letenni. 12. Kollégi-

umi Kántus karéneke. 13. Dr. Ravasz László dunamelléki püspök ur az Ur asztalánál fohászt mond és felszentelési beszédet tart. 14. Maklár Károly püspök ur leteszi az esküt Kolozsváry-Kiss László egyházkerületi főjegyzőhelyettes elmondása után.

15. Az eskü letétele után Püspök ur térdre borul s az esperesek eléje járulnak, kezüket fejére vetik és egy-egy bibliai igével megáldják. 16. A Szeneci Molnár Albert Ének- és Zeneegyesület vegyeskarának énekszáma. 17. Maklár Károly püspök ur a szószékről alkalmi igehirdetést tart, imádkozik, adakozásra felhívja és megáldja a gyülekezetet. 18. Városi Dalegyület karéneke. 19. 245. dicséret 10. versét énekli a gyülekezet, 20. Istentisztelet után a bejelentett küldöttségek üdvözlik Püspök urat.

Erős nemzeti támadás indul

A spanyol határekeken a nemzeti csapatok vasárnapi előnyomulása hétfőn egész napon át folytatódott. A nemzeti csapatok tegnap részint újabb térelőnyöket szereztek, részint a már elfoglalt területeken erősítették meg állásaikat.

A szevillai rádió részleteket közöl a partvidék bombázásáról.

Malagában a nemzeti repülők elpusztítottak egy hajót. Carthagénában három orosz hajót semmisített meg, amelyek éppen szállítmányukat rakták ki. Alicanában a bombavetés igen hatályos volt a kitzóit célpontok ellen.

Andulajában (Jeant tartományban) a repülőterén a nemzetiek öt repülőgépet pusztítottak el.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Három órás szakadatlan nevetést, élvezetes szórakozást, könnyű mulatságot ad estéről estére a telt nézőtereknek

A CSAVARGÓLÁNY

Ötletes rendezés, ragyogó táncok, ellenállhatatlan vidámság a titka az áttűtő erejű sikernek, amit ERDÉLYI MIHÁLY új operettje aratott. Ragyogó kiállításban, remek együttesel megy

A CSAVARGÓLÁNY

amelynek szövege rendkívüli mulatságos, színes, eleven, Páristól egy alföldi kastélyig játszódó szórakoztató történet. Az operett tele van fülbemászó slágerekkel, kivételes sikerű táncokkal.

A CSAVARGÓLÁNY

együttesében Jurik Ica, Somlay Julia, Jurik Julesi, Mihályfy Rózi, R. Nagy Erzs, Sugár Mihály

A legszórakoztatóbb zenés vígjáték!

A sztárok filmje:

TANGÓKIRÁLY

(Válik a feleségem)

Liane Haid, Hermann Thimig, Leo Slezák, Georg Alexander a főszerepekben

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Vigszínház

Bemutató ma!

Ma utoljára 5, 7 és 9 órakor a legizgalmasabb kém-történet

Asszonyok! Hőbéro! Katonák!

Hans Albers és Charlotte Susa főszereplésével

a HUNGÁRIA filmszínházban

Jön: Paula Wessely-val A R A T A S

HIREK

Bérbeadási hirdetés.

A város tulajdonát képező Gut-hitelek, valamint a Fehér-Bézsler kaszáló elnevezésű ingatlanok öszszevonása után erdősítésre igénybe nem vett cca 600 khold terület bérbeadásra kerül 1937 okt. 1-től kezdődő 3, illetve 6 évre.

Az árverés f. évi december hó 2-án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében fog megtartatni.

Az ingatlanból cca 380 khold szántó és cca 120 khold rét, a többi legelő, nádas és más művelési ág alá eső terület.

A haszonbér, a megajánlandó rozsmennyiségnek egyenértéke, negyedévenként előre fizetendő, azonkívül biztosítási díjak, vizsábályozási költségek, adók és egyéb közterhek.

Ugyanekkor kerülnek bérbeadásra a Tisza meder jobb partján levő Pirics fűzes elnevezésű 19 khold 1553 n. ölterület, melynek bérleti ideje 1937 március 31-én jár le, további egy év időtartamra.

Ugyanekkor a város tulajdonát képező s a debreceni 10652 sz. tkvi betétben A. 151. 1-2 sor 23771 és 23772 hrszám alatt felvett, összesen 6 khold 85 n. öl területű Halápon fékvő „Szabó nádas” elnevezésű ingatlanát önkéntes árverés útján adja el.

Övaddékként egy évi haszonbérnek és járulékoknak megfelelő összeg nyújtandó.

Bánatpénzként a kikiáltási ár 10, illetve 15 százaléka az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál, vagy az árverelő bizottságnál letendő.

A területre vonatkozó vázlatrajz valamint a részletes árverési feltételek a gazdasági ügyosztálynál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1936. nov. 18.
Polgármester.

— AKI FRISS ÉS MUNKA-KÉPES akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése ne legyen zavaros, folyton fájjon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „FERENCJÓZSEF” keserűvizet

— HÓCIPÓT, sárcipót tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac ucca 7.

Király levél mégis a legjobbak!

Aromás, szentes levél! Király levélben a nevő...
Degenfeld-ter 22. szám.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi ucca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-től **Petriknél** SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44.

— MIKULÁSRA ajándékot pipere és illatszerek elsőrendű likőr essenciákat FÖLDES illatszertárából (Vigmozi bejárat.)

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	sz.	6-41	Tiszalök
sz.	5-10	Tiszalök	sz.	6-51	Tiszaújváros
sz.	5-15	Nyiregyháza	sz.	7-01	Nyiregyháza
sz.	5-42	Füzesabony	sz.	7-10	Nagykerek
m.	6-08	Nagykerek	gy.	7-11	Nyirábrány
sz.	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	8-28	Nagyléta-Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	m.	8-59	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-30	Miskolc
sz.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
sz.	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
sz.	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
sz.	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
sz.	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-19	Nagykerek	sz.	14-15	Nagykerek
sz.	14-20	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
m.	14-25	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-30	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykerek
sz.	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
sz.	18-58	Nagykerek	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszaújváros	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-40	Tiszalök
sz.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

20

A falak végigkopogtatása veszedelmes kísérlet lett volna, mert nem tudhattam, hogy valamelyik szomszédos szobában nincs-e valaki, aki figyelmes lehet a zajra.

A megfeszített munka és figyelmemnek a keresésre összpontosítása elfeledtette velem az idő múlását, úgy hogy egyszerre csak egy távoli ajtó csapódása ébresztett helyzetem veszedelmes voltára. Lámpámat hirtelen eloltottam és pedig egy vastag, vörös brokát függöny mögé húzódtam, amely terraszkiáratot takart el. Ugy gondolkodtam, hogy a herceg, aki egy meglehetősen hosszú autót tett meg az éjszakában, valószínűleg

nem fog kíséttelni a terraszra holmi kis levegőzés céljából. Időközben megnéztem az órámat is a sötétben s meglepetten állapítottam meg, hogy az előirányzott egy óra helyett már két órája vagyok bent a kastélyban. Főlös óvatosságból leállítottam az óram ketyegését és a kezem ügyében készítettem a revolveremet is. El voltam szánva arra, hogy megölöm Woronzoffot.

Néhány pillanat múlva a herceg valóban belépett a dolgozó szobájába és felkattantotta a villanyvilágítást. Óvatosan kinéztem a függöny mögül s ekkor láttam, hogy háttal felém, az íróasztal előtt ült és fejét a tenyerébe hajtva mélyen elgondolkozik.

Soha ennél kitünőbb alkalom nem kell egy gyilkossághoz. Csak egy kézmozdulat s akár a revolver, akár az éles tőr kioltja ennek a fenevadnak az életét. Ugy határoztam, hogy közvetlen közletről halántékon lövöm Ranowot s aztán letörölve a saját ujjlenyomataimat, a fegyvert a kezébe nyomom. Ezzel az öngyilkosság látszatát keltem volna s itt Monte-Carloban nem tulságosan szokták az öngyilkosságok hátterét kutatni.

Különös, de semmi izgalmat nem éreztem. Tudom, hogy hasonló helyzetben ő is hidegvérrel gyilkolna le engem, mint ahogyan ezt már sokszor megtette mások-

kal. Kinyújtottam a kezem — nem remegett. Erősen megmarkoltam a revolvert és tökéletesen biztos mozdulattal emeltem a magabaro-skadt ember halántékához. Még egy pillanat és Woronzoff hereg halott.

Ekkor azonban villámként hasított az agyamba, hogy a gyilkossággal még nem végeztük el a feladatunkat. Nasa hercegnő Ranow halála után nyomban továbbítaná az ellopott terveket Moszkvába s nekünk semmi esélyünk nem maradna az okmányok visszaszerzésére. Ezenkívül pedig a szovjet-támadási előkészítő tervek megszerzésének reménye is elpusztulna Ranow-val. Mig Ranow él és Montecarloban van, csak addig lehetnek reményeink.

— Ez mentette meg a gazfickót.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Borus, hajnalonként ködös idő. A hőmérséklet kissé emelkedik. Havazás, havas eső még várható.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!